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計算をしましょう。 

 

① ―÷―＝―×―           ② —÷―― 

 

 

 

 

 

③ ６÷―＝―×―           ④ １—÷６ 

 

 

 

 

 

⑤ １.２÷―＝―×―          ⑥ ――÷４×― 

 

 

  

 

 

⑦ ３―÷１――＝――÷――       ⑧ 1—÷――÷２― 

 

 

  

 

 

⑨ ―÷７÷１.５＝―÷―÷―         ⑩ ８÷２８×２１ 
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計算をしましょう。 

 

① ―÷―＝―×―            ② ５÷― 

 

 

  

 

 

③ １―÷１―＝――÷――        ④ ――÷― 

 

 

  

 

 

⑤ ―÷―×―＝―×―×―        ⑥ ―÷２―×― 

 

 

  

 

 

⑦ ２―÷――＝――×――          ⑧ ３.９÷―― 

 

 

  

 

 

⑨ ０.０２÷―÷０.６＝――÷―÷――   ⑩ —÷１.８÷１０ 
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    勉強した日  月  日 
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 次のわり算の式について答えましょう。 

 

ア ５０÷―  イ ５０÷―   ウ ５０÷２―   エ ５０÷―   

 

① 商が５０より大きくなるのはどれですか。   （  イ エ  ） 

 

② 商が５０より小さくなるのはどれですか。   （  ア ウ  ） 

 

 

 次の問題に答えましょう。 

 

① ３０㎞の道のりを―時間で走るバスの速さは、時速何㎞ですか。 

 

         

                             （  時速４２㎞  ） 

 

② 自動車が、分速―㎞で走っています。３５㎞の道のりを進むには、何分かかりますか。 

 

          

（   ４０分   ） 

 

③ ３００㎞の道のりを３時間４５分で進む電車の速さは、時速何㎞ですか。 

 

 

（  時速８０㎞  ） 

 

④ あるトラクターで、３０ａの畑を耕すのに２５分かかりました。１時間では何ａの畑を耕す

ことができますか。 

 

  

 

                             （   ７２ａ   ） 

 

 

算数プリント 
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    勉強した日  月  日 
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 わり算の式 ９０÷— について、商が次の場合になるように、□にあてはまる１から９ 

 

までの数をすべて答えましょう。 

 

① 商が９０より小さくなる。  （  ６、７、８、９  ） 

② 商が９０と等しい。     （     ５     ） 

③ 商が９０より大きくなる。  （  １、２、３、４  ） 

 

 

 次の問題に答えましょう。 

 

① ２４㎞の道のりを―時間で走るバスの速さは、時速何㎞ですか。 

 

         

                             （  時速５４㎞  ） 

 

 

② 自動車が、分速―㎞で走っています。２０㎞の道のりを進むには、何分かかりますか。 

 

          

（   ２５分   ） 

 

③ ２５０㎞の道のりを３時間２０分で進む電車の速さは、時速何㎞ですか。 

 

  

（  時速７５㎞  ） 

 

④ 水そうに１８分間水を入れたところ、１２L たまりました。１時間では何 L の水がたまる 

ことになりますか。 

 

  

 

                             （   ４０L   ） 

 

 

――時間 
１ 

（L） 

（時間） 

１２ □ 
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６年生 分数でわる計算 ４ 

    勉強した日  月  日 
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